

多哈成爲全世界球迷的天堂

(國際日報多哈訊) 2022年卡塔爾世界盃期間, 多哈國際足球迷節舉辦了豐富多彩的活動, 成爲全世界球迷的天堂。

球迷節場地於體育場外, 位於卡塔爾多哈市中心的 Al Bidda 公園, 提供大量娛樂活動。球迷們可以在熱鬧的氣氛中觀看比賽, 享受美食廣場, 購買無限的用具並參觀國際足球博物館。

球迷節場設置了巨型屏幕, 直播每場世界盃比賽, 是人潮聚集的熱門場所。

FIFA 官方商店裏有各種足球裝備, 包括不同國家隊的球衣和圍巾, 以滿足球迷的獨特喜好。

展位上擺滿了來自各個國家和地區的食品和飲料, 爲參觀者提供了豐富的用餐選擇。

FIFA博物館收藏了大量歷屆世界盃的物品, 而被最多人圍觀的展品是FIFA世界盃獎盃。

粉絲們還可以在節日氣氛中享受戶外著名音樂家的免費表演。

2022年卡塔爾世界盃是首次在中東舉行的世界盃, 於11月20日至12月18日舉行。



(新華社北京12月8日電) 英國全國農民聯合會6日警告, 由於英國燃料、肥料、飼料等成本飆升, 大量養殖戶、種植戶等紛紛退出,

成本上漲或影響英國果蔬供應

雞蛋限量供應或只是開始, 如果英國政府不採取措施, 果蔬供應也將陷入困境。

英國全國農民聯合會主席米內特·巴特斯在新聞發佈會上說: 「我擔心國家正夢遊般陷入進一步的食品供應危機, 英國的水果和蔬菜供應將遇到麻煩。我們需要政府和更廣泛的供應鏈現在就行動起來。」

英國《泰晤士報》援引該聯合會提供的信息報道, 英國自2019年以來減少了7000家農業企業。如果不圍繞確保供應鏈採取更多行動, 更多農業企業可能消失。例如, 超市雖提高雞

蛋售價, 但養殖戶拿到的錢並不足以抵消上漲的成本。由於英國農業生產商無法盈利且生產規模縮減, 該國養殖的母雞數量已減少490萬隻, 蛋產量因此減少3.2億枚。

巴特斯預計, 由於能源成本過高, 下一個大幅減產的可能是大棚蔬菜。

她說: 「英國的番茄產量已降至有記錄以來的最低水平。我聽說有人出租大棚用作倉庫, 還聽說肯特郡的農民不想種新果樹……最終受傷的將是消費者。」

這家聯合會還希望英國政府增加相關簽證

數量, 以滿足農業勞動力需求; 確保農民與超市打交道時獲得更公平待遇。(王鑫方)

年輕人推遲結婚 韓國單人戶比例再創新高

(新華社北京12月8日電) 韓國統計局7日發布的統計數據顯示, 2021年韓國單人家庭共有716萬戶, 占家庭總數的33.4%, 占比再創新高。韓聯社分析, 單人戶數量攀升原因是越來越多年輕人推遲結婚。

數據顯示, 2019年韓國單人家庭占家庭總數比例首次突破三成, 達到30.2%。近年來, 這一數據持續上升。韓國統計局預測, 2050年韓國單人戶比例將達到39.6%。

韓聯社分析, 眼下, 越來越多韓國年輕人受經濟困難或社會風俗變化影響而晚婚或不婚。

從年齡來看, 韓國單人戶中, 20至29歲

人群占比最高, 占19.8%; 其次是70歲及以上人群, 占比18.1%; 30至39歲人群占比17.1%, 排名第三。

從性別來看, 女性單身戶中, 年滿70歲的占比最高, 達27.3%; 男性單身戶中, 30多歲的占比最高, 爲31.8%。

從獨居原因看, 34.3%的人表示是因爲工作, 26.2%的人稱出于自願。

韓國單人家庭去年家庭平均年收入爲2691萬韓元(約合14萬元人民幣), 同比增長11.7%, 遠低於6411萬韓元(約合34萬元人民幣)的韓國所有家庭年收入平均水平。(林淑婷)



多家大企業呼籲歐盟: 2035年起只售“零排放”貨運卡車

(新華社北京12月8日電) 西門子、馬士基、聯合利華等40多家製造和運輸領域企業8日發出聯名呼籲, 希望到2035年, 歐盟市場所有在售新貨運卡車均實現“零排放”。

路透社援引一封聯名公開信報道, 上述企業敦促歐盟委員會制定實施方案, 到2035年實現所有新貨運卡車零排放目標; 鑒於用於建築工程、採礦和木材運輸等特殊用途的卡車需要更長時間研發零排放技術並實現量產, 可給予5年寬限期。

信中寫道, 如何制定零排放戰略“將決定歐盟從高污染的化石燃料卡車向清潔的零排放替代品轉型的速度, 也將決定歐盟在這一勢不可擋的產業轉型潮流中是領先還是落後”。

歐盟內部10月已就“2035年起歐盟市場所有在售乘用車和輕型商用車二氧化碳排放量爲零”計劃達成一致, 意味着歐盟從2035年起禁售汽油車和柴油車新車。歐盟委員會眼下正着手草擬提案, 制定貨運卡車減排目標, 同時就電動或氫燃料重型車輛充電或充氫設施作出規範。

歐盟市場上, 現有及今後幾年可能投放的零排放重型車輛車型非常少。按照歐盟委員會先前制定的目標, 歐盟境內出售的貨運卡車排放水平到2030年應比2019年減少30%。簽署聯名信的企業呼籲, 應把上述減排目標提高到65%, 同時將30%設爲2027年實現的中期減排目標。

聯名信還建議, 爲那些試喝“頭口水”的企業和中小企業提供“定向資金支持”, 減輕購買電動卡車的成本負擔。(陳丹)



新聞 國際簡訊

1.日媒: 安倍遇刺案改編電影24日在日本上映, 導演: 希望反映日本社會問題; 日本新冠感染數連續五周居全球之首, 單周新增75萬人、死亡1063人。

2.英媒: 十幾名英國議員日前參加小學六年級考試, 一半不達標, 包括前教育部學校事務國務大臣。

3.《紐約時報》超1100名員工當地時間8日將罷工一天, 40多年來首次。



4.當地時間7日, 秘魯前總統(右)遭國會彈劾並被捕; 其支持者抗議與警方發生衝突, 反對者歡呼慶祝。新總統博魯阿爾特(左)當天宣誓就職, 成秘魯6年來第6任總統。

5.外媒7日消息: 印尼新刑法嚴禁婚外性行爲也適用外籍人士, 最高可判1年, 或重創旅遊業; 外媒: 印尼西爪哇8日發生6.1級地震, 首都雅加達有震感, 目前尚無人員傷亡報告。

6.土耳其將於當地時間9日與俄羅斯協商, 尋求以低於7.5折的價格從俄羅斯進口天然氣。

